



前往神秘国度不丹，国足正式开启了世预赛亚洲区40强赛的征程。

昨天上午，国足在昆明完成出征世预赛前的最后一次训练，下午乘机飞往曼谷，再从那里前往不丹，备战6月16日客场挑战不丹的世预赛40强赛首战。

面对由业余球员组成的不丹，国足的目标就是全取三分，争取尽可能多地捞净胜球。



昨天离开昆明前往不丹，将迎来世预赛40强赛首战 带着大厨，国足踏上神秘之旅

保障空前 带着大厨出征

某种程度上，40强赛对国足的重要性甚至要超过接下来的12强赛决战——只要在40强赛小组出线，国足起码可以为2018年世界杯征战到2017年9月，否则将在日后长达四五年的时光里无任何大赛可踢。因此，足协对此次40强赛相当重视，这从后勤保障上就可见一斑。

在昆明驻地，国足住的是当地最好的五星级酒店。为了迎接国足，酒店婉拒了其他团队的预订，并把国脚的房间安排在同一个楼层，实

行“大熊猫级”保护，即便住店客人也不允许进入。为了让国脚们吃好，每顿的餐食都会更换。

抵达不丹后，国足也将住在一家五星级酒店内。考虑到不丹菜系以奶酪居多，球员们吃起来可能不习惯，球队还专门从北京请了两名大厨一起前往不丹。由于国足目前多为北方球员，因此两名厨师做菜时也基本上会以北方口味为主。

今年的亚洲杯期间，国足专门从澳大利亚当地请过华人厨师做

饭，这一次则干脆自带厨师出征，要知道这还只是40强赛性质的小组赛，可真是破了天荒。

另外据记者了解，国足此次出征不丹的跟团行李重达2吨。小到球员的球鞋等装备，大到训练用具一应俱全。之前足协原本打算选择在丽江集训，那里的海拔更接近不丹首都廷布，但最终还是放弃，除了飞行过多容易导致球员疲劳之外，重要的原因之一便是，要把如此多的物资搬来搬去，实在不容易。

球迷热情 国脚受宠若惊

过去的这么多年，中国足球屡战屡败，伤透了球迷的心。可当国足再次向世界杯发起冲击时，他们又似乎完全忘记了曾经的誓言。

国足此次的集训地，放在呈贡大学城内的云南交通职业技术学院。大赛之前让国足走进大学校园，也是“开天辟地”头一次。大学生们对国足的到来表现出极大热情，在国足训练场，记者看到了许多颇具“90后”年轻人风格的助威标语：“世

界那么大，你们终于来看看了！”“国足哥哥，2018年俄罗斯世界杯，约吗？”“十三亿人，一个球队，一个梦想：世界杯。”扑面而来的，是满满的青春气息。

国足的训练一般都是放在下午5点半，但通常不到4点，就会有不少球迷在球场门口等候国足到来，其中大多数是本校学生，也有特意从周围高校过来的球迷。当球队大巴抵达时，他们的尖叫声从很远的地

方就能听到。待训练开始后，大学生们又集体坐到一侧的看台上，为国脚们的表现鼓掌叫好。训练结束后，国脚们也会主动到球迷看台下招手致意，感谢他们的支持。

更震撼的是训练结束后，球员从球场大门走向大巴时，一侧挤满的全是球迷，每天都有数百人守候等待签名或合影，这样的大场面让球员们也很吃惊。“真没想到在这个地方，球迷还这样热情！”不少国脚说。

对手孱弱 出线机遇大好

对已经连续三届世界杯缺席亚洲区预选赛第三阶段的国足来说，这次40强赛的重要性不言而喻。而这一次，老天似乎也特别眷顾国足——国足所在的C组，几个对手实力都不算强。

从当初抽签结果揭晓的那一刻，外界就普遍认为国足抽到了一个难得的好签。而在6月11日晚的40强赛首轮结束后，人们可以更加确认这种判断：不丹、马尔代夫、中国香港均难以对国足形成威胁，而被视为最大竞争对手的卡塔尔也今非昔比，居然只是在第99分钟才以1:0险胜鱼腩马尔代夫。

国足抢到了种子球队资格，在赛程上占据优势，第一轮轮空的他们可以观察到另外几支球队的情况，坐收渔翁之利。而16日晚即将面对的首个对手不丹，又是小组中最弱的一支球队，更有利赢取开门红。

不丹是一支怎样的球队？他们去年的国际排名位列全球第209名，在所有国际足联成员国和地区中最低。今年3月在世界杯亚洲区预选赛第一轮以两回合3:1的总

比分淘汰斯里兰卡之后，才第一次进入40强赛。前不久的热身赛中他们以1:10被泰国一支次级联赛球队横扫，40强赛首轮又客场0:7大败于中国香港。可以说，这样一支业余水准的球队，基本对中国队是零威胁。

试问，还有比这更好的分组吗？难得的大好机会摆在面前，国足请千万珍惜。

关尹

简讯

● 昨晨，在世界杯欧洲区预选赛H组第6轮的一场焦点战中，意大利客场1:1战平小组领头羊克罗地亚。本场比赛，布冯扑出了曼朱基齐的点球，帮助意大利全身而退。

● 骑士输掉总决赛第四战后，不少球员在私底下抱怨主帅布拉特，因为布拉特坚持轮换阵容不变，这不仅让詹姆斯等累得抽筋，同时也让其他一些球员得不到上场机会。

规划
置业
理财
家装
艺术

九大城区重大规划首度披露
年度最热门楼盘的悉数参展
多种高收益理财产品任你挑
行业最优产品的超低价狂拍
艺术名家与您现场浪漫邂逅



**2015
宜居南京
生活展**

**钜惠全城，免费抽奖
千份超值豪礼送不停**



结 | 彩 | 抢 | 先 | 看

**家庭资产配置的大变革时代
2015南京私人理财年中策略峰会**

特邀著名财经评论家叶檀
现场解读下半年投资趋势
6月27日上午9:00(电话预约先到先得)

主办单位:南京市房地产业协会、现代快报

地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

时间:6月27~28 咨询/报名热线:025-84783461